PRETVARJANJE MERSKIH ENOT

1. naloga
Dane dolzine pretvori v manjSe merske enote. Ustrezno mersko Stevilo vpiSi v prazen
prostor.

6 km =
23cm = mm
5dm = mm

= cm = mm
15m= ‘ dm = ‘ cm
2. naloga

Dane dolzine pretvori v veCje merske enote. Ustrezno mersko Stevilo vpiSi v prazen
prostor.

180 cm = dm

40 dm = m

200 mm = ‘ cm = ‘ dm
3000 m = | km

990 cm = | dm

3. naloga

Pretvori v zahtevano mersko enoto.
8 dag = g

15t=| kg

14 g= ‘

668 g = dag g
322 dag = kg | dag
4015 kg = | t) kg

8772 g = | kg | dag g

4. naloga
Pretvori v zahtevano mersko enoto.

800 dl = |

ohl = |

2000 ml = | |

815dl = | 1 dl

61dl=| 1 dl

5hi401= |

771= hil |

3232 ml =| 1 dll cll ml




5. naloga
V zvezku nekega u€enca smo nasli primere pretvarjanja enot za prostornino. Zal vsi
zapisi niso pravilni. Popravi nepravilna pretvarjanja.

72 dl =7200 ml
1 hl 3 dl =1003dl
324 dl=3124dl

913 ml=9dl 13 ml
678 ml =67 dl 8 ml
17 hl171=17017 |

6. naloga

V vinogradu strica Matevza je trta dobro obrodila, tako da je pridelal 4 in pol hl vina. Z
njim namerava napolniti 500 buteljk po 7 dl, s preostalim vinom pa bo napolnil litrske
steklenice. Koliko steklenic bo potreboval?



